GEE®R

M
AC
=)
&
=

A10180 | BFiRCLBO Y 713110t L

S EREIE A OBIRMEEI R/ > Ko 10mm T A1,
OAHMNATIIIREMZER ZBREICER T AR IEH ) EEA,
OEREMDH - &L LT,

mEI—K A10180 BFiRCLABOvY 7110td L BT (mm)

PAZX [ B | FOR | onme BRIV B RARILE| A
a-k | w | @ |BEREHE |t 1C Taies [DH T @
0015 15A Vs 25.7 23|25 | M 8%X25 | 26 84| W%
0020 20A % 31.2 23125 | M 8%x25 | 26 87| W%
0034 25A 1 37.6 2.3 | 25 M 8X25 | 26 90| W%
0049 32A 1% 46.3 23| 25 | M 8x25 | 26 94| W%
0053 40A 1% 52.2 23|25 | M 8%x25 | 26 97 | W%
0068 | 50A | 2 641 | 23|25 | M 8x25 | 26 | 103| W%k
0072 65A 2V, 79.9 32125 | M10X30 | 26 | 111 W
0087 80A 3 92.7 32| 25| M10X30 | 26 | 118 | W%
0091 100A 4 118.3 32| 25 M10Xx30 | 26 | 130 | W2
0104 125A 5 143.8 45| 32 M12x45 | 35 | 156 | W'
0119 150A 6 170.2 45 | 32 M12x45 | 35 | 170 | W

KARE. TLOWRKIPEDZHEOHIET,

§38

(#E T L)

A10219 | RFVBERCLAB #4110t L

S EREE A OBIRMEEI R/ > Ko 10mm T A1,
OAHMNATIIIREMZER ZBRRICEK T HMRIEBH LA,
@SUS 304&,

mEI—-K A10219 X7 UB5iRCLABZ #10tT L BT (mm)

YAX | & B | BOR | o nmres Py BA | A
a-k | w | @ |EEEHE |t C Taiex | DIH T W

0011 15A Vs 25.7 20 25 | M 8%x25 | 26 76| W%

0026 20A % 31.2 20| 25 | M 8%x25 | 26 79| W%

0045 25A 1 37.6 20 | 25 M 8X25 | 26 82| W%

0050 32A 1% 46.3 20| 25 | M 8%x25 | 26 87| W%

0064 40A 1% 52.2 20| 25 | M 8%x25 | 26 90| W%

0079 50A 2 64.1 20 | 25 M 8X25 | 26 9% | W%

0083 65A 2V, 79.9 201 25 | M 8x25 | 26 | 103 | W%

0098 80A 3 92.7 20| 25 | M 8x25 | 26 | 110 | W%

0115 100A 4 118.3 20 | 25 M 8%25 | 26 | 123 | W%

0120 125A 5 143.8 3.0 | 32 M10x35 | 35 | 155 | W

0134 150A 6 170.2 3.0 32 | M12x45 | 35 | 168 | W'

AKORIE, TLOHMKPEDBIHZELHYET,



